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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

Ο Ειδικός Λογαριασµός Κονδυλίων Έρευνας της Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών προτίθεται 

να συνάψει σύµβαση ανάθεσης έργου µε καλλιτέχνες - φοιτητές του Μεταπτυχιακού 

Προγράµµατος Σπουδών της Α.Σ.Κ.Τ. στην Πράξη «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚ∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΝ 

ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ ΩΣ ΕΚΦΡΑΣΗ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗΣ ∆ΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ», MIS 474631, το οποίο 

υλοποιείται στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2007-2013,  Επιχειρησιακό Πρόγραµµα «ΑΤΤΙΚΗ», 

Άξονας Προτεραιότητας 2 «Αειφόρος Ανάπτυξη και Βελτίωση της Ποιότητας Ζωής», Κωδικός 

Θεµατικής Προτεραιότητας 60 – Συνδροµή στην Βελτίωση Πολιτιστικών Υπηρεσιών, Κωδικός 

Πρόσκλησης: ΕΥTOΠ 12 το οποίο συγχρηµατοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταµείο 

Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) 

 

Αντικείµενο του έργου:  

Στο πλαίσιο υλοποίησης του ΥΠΟΕΡΓΟΥ 2 της Πράξης, προβλέπεται: 

α) Η παραγωγή Ψηφιακής Σειράς 3 έργων συνολικής διάρκειας 64 λεπτών (Βιντεο 

Ντοκυµαντέρ HD) µε αναφορά στο έργο, το καλλιτεχνικό περιβάλλον και τις µεταγενέστερες 

επιδράσεις που άσκησε στη Τέχνη και ειδικότερα στον πρώιµο µοντερνισµό, το έργο του 

∆οµίνικου Θεοτοκόπουλου, για χρήση στην εκπαίδευση και στο ευρύτερο κοινό (σχεδιασµός, 

έρευνα και ολοκληρωµένη παραγωγή εκπαιδευτικού περιεχοµένου). 

β) Η παραγωγή οπτικοακουστικού πολιτιστικού Βιντεο  Ντοκυµαντέρ  HD - ψηφιακό βίντεο 

υψηλής ανάλυσης διάρκειας 24 λεπτών. Θα παρουσιαστεί η βιογραφία του Ελ Γκρέκο, από τη 

ζωή του ζωγράφου στην Κρήτη, στην Ιταλία και στην Ισπανία 

γ) Η ανάπτυξη πολυµεσικής εφαρµογής σε µορφή βίντεο, αλλά και σε µορφή αρχείου – βάσης 

µε έργα του Ελ Γκρέκο µε σκοπό να αποτελέσει υλικό προβολής σε πολιτιστικές εκδηλώσεις 

διάρκειας 24 λεπτών. Το βίντεο παρουσιάζει τα έργα του ζωγράφου, επιλεγµένα 

αποσπάσµατα, αναγνώσεις - σαρώσεις της κάµερας στα έργα, ανάδειξη και προβολή 

σηµαινουσών λεπτοµερειών. 

Στο ανωτέρω πλαίσιο απαιτούνται οι υπηρεσίες της σκηνοθεσίας, της εικονοληψίας, της 

φωτογραφίας και του µοντάζ. 
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